



天气

晴天唱主角 冷空气再来袭

晚报讯 (记者 黄天鸽) 昨日,天气多云转晴,风力不大,阳光不错,气温适宜。今日虽然低温有所下降,但仍以晴好天气为主,适宜外出运动。明日,冷空气将光临我市,伴随着2—3级的北风,气温下降幅度不小,市民要及时关注天气变化,添加衣物以防感冒。

市气象部门预报,今日天气晴转多云,北风2—3级,最低气温7℃,最高气温19℃。预计:30日,多云转晴,北风2—3级,气温6—14℃;31日,晴转多云到阴,北风2—3级,气温3—15℃。

昨日下午4时许,省环境监控网站上数据显示,我市空气质量稍有下降,8处监测点中1处

出现了轻度污染的情况,首要污染物以PM2.5和PM10为主。其中,市中区政府空气质量等级为良,首要污染物为PM10;污水处理厂空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;市环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM10。

PM2.5;峰城区政府空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;台儿庄区环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM10;山亭区环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM10;高新区空气质量等级为良,首要污染物为PM10。

未来1个月跟扬尘较较劲

巡查城区内房屋建筑工地、预拌商品混凝土企业等

晚报讯 (记者 张琛) 市住房和城乡建设部门日前透露,即日起1个月内,在全市建设领域开展扬尘治理专项行动。

重点工作包括,按照城区房屋建筑施工扬尘治理“六个百分之百”标准,对城区内所有房屋建筑工地的施工扬尘控制情况开展拉网式巡查,督促建筑施工企业落实各项抑尘措施。同时,对全市城区预拌商品混凝土企业进行拉网式排查,确保停工

企业无生产行为、正在经营企业扬尘措施落实到位,及时查处裸露堆料、施工扬尘、渣土车带泥上路等违规行为。

对城区内房屋拆除工地进行摸底排查,查清是否存在未纳入监管的工地。对于当前现有的房屋拆除工地,要确保全部落实各项抑尘措施。对当前城区内裸露土地现状进行摸底排查,对已绿化裸露土地的苗木成活率、绿化破坏等情况进行巡查,切实巩固

裸露土地绿化成果。

通过组织巡查、排查、暗访等活动,及时查处以上城区建设领域存在的施工扬尘问题,对不落实抑尘措施的企业或工地要严格按照规范规定依法进行行政处罚。对已曝光的企业工地,立即联系市级牵头部门明确曝光名单,按照名单实行销号制处理,详细填报曝光项目整改情况统计表,上报市级主管部门。

滕州有了民营“安环检一体” 机动车检测中心

晚报讯 (记者 苏羽) 昨日,位于滕州级索镇西部的枣庄现代机动车检测中心正式投入运营,这是该市首条安全检测和检测一体的民营机动车检测服务线。试运营两天来,已经有20多辆机动车在此处完成了年检。

当日,市民王先生驾车来到丰顺机动车检测站进行年检,由于检测站与车管所联网,开通了远程查验、远程核发检验合格标志等功能,王先生顺利完成了所有项目的检测,现场办理了行驶证年审签章,领到了机动车检验合格标志。检测站相关负责人表示,检测站运营后,可以分流一部分到车管所进行年审的车辆,周六也向社会开放,方便车主随时验车,还提供了网络平台、电话平台以及微信平台的预约服务。

“师傅,请出示您的机

动车驾驶证。”在外检区,一名工作人员示意王先生停车,表示按照规定要先查看证件,王先生下车后将相关证件交给工作人员。与此同时,另外两名工作人员带着卡尺等工具,检查车身。“轮胎大小正常,车身完好,发动机外形没有问题,可以检测。”工作人员发出指令后,王先生把车开进环保检测车间,停在检测仪器上。各种检测到的数据立即实时传输到电脑上。“各项数据正常,可以进行安检。”几分钟后,工作人员发出了第二道指令,王先生立即开车驶向安全检测车间。15分钟后,王先生的爱车完成了全套检测。

相关负责人介绍,目前检测站已投入运营,主要配备尾气检测、安全检测两大服务项目,配套服务包括违章处理以及保险服务。

增加投入 银企对接 优化环境 服务业重点项目建设 开始攻坚战

晚报讯 (记者 张琛) 山亭徐庄湖沟乡村公园项目、市中区1878民国风情一条街项目、薛城银座商城鲁南旗舰店项目等与老百姓生活密切相关的服务业重点项目正在紧张的建设中。日前,记者从全市服务业重点项目建设现场观摩会上获悉,即日起至年底前,我市要开展重点项目建设攻坚战。

围绕市级100个重点项目,对于未动工的项目或停工项目,做好跟踪服务,积极协调解决制约因素,争取尽快开工建设。对于进展缓慢的项目,一对一研究对策,尽快突破影响施工进度关键环节,确保赶上时间节点、完成投资计划。对今年计划竣工的项目,要按照年度建设计划,倒排工期,促使项目尽快建成投产。做好项目融资工作,完善机制,营造有利于服务业项目建设的良好环境。

下一步,将多渠道增加对服务业投入。引进赛伯乐(中国)投资集团,设立枣庄赛伯乐现代服务业产业引导基金,对重大项目进行扶持。完善服务业投融资机制,为项目建设提供更多的“新鲜血液”。做好银企对接工作,实现银企双赢。优化营商环境,贯彻落实好支持服务业发展的政策措施,及时办理各项手续,优先保障土地、资金、能耗、环保等要素资源。着手做好明年重点项目的提报、筛选工作,选择一批市场前景好、科技含量高、带动作用大的项目进入,不搞区(市)平衡。做好项目储备和招商工作,筛选储备一批大项目、好项目,建立完善服务业重点项目储备库,把招商引资工作贯穿到项目建设始终,使项目基建与运营紧密衔接。



还路于民

市中区日前对城区主要路段的夜市摊点进行突击检查,集中对夜市店外营业和占道经营等行为进行规范整治,还路于民,还静于民。截至目前,共取缔、规范占道经营摊点15家、流动商贩21起。

(记者 王龙飞 通讯员 冯君鹏 摄)

城镇燃气专项规划获批

不符合规划的项目将不予审批

晚报讯 (记者 张琛) 市住建部门日前组织召开了《枣庄市城镇燃气专项规划》(2015—2020年)专家评审会,该规划获专家一致同意通过。

该规划对枣庄市的天然气需求预测、气源规划、城镇燃气输配系统、城乡统筹供气、汽车加气站及液化气站规划、燃气智能化管理系统、燃气安全生产、应急保障体系、燃气设施保护、抗震、消防、节能、环保等方面均作了较为全面的规划,提出的城

镇燃气规划方案符合我市发展实际,规划内容及深度符合国家、省有关燃气专项规划编制技术要求,规划成果经修改完善后可以作为我市燃气发展与相关工程建设的依据。

同时,会上也提出了具体的意见和建议,进一步核实气源的可行性,深化LNG项目的利用分析,合理确定近、远期供气规模,优化调整管网布局,调整合适加气站数量、类型、规模等指标。

下一步,不符合规划的项目将不予审批。突出重点,加快推进各类燃气设施的建设,加快燃气体制的改革,结合规划,统筹燃气一体化建设,配套建设城市气源,合理确定燃气经营企业的经营范围。落实安全监管措施,确保在符合规划的基础上,按照职业化、专业化的要求,建立完善燃气专家审查制度,未经审查的项目,一律不准进入设计施工,从源头保证安全。